OVNING Acceleration

1. Komplettera tabellen

Slut- Utgangs- Av = hastighets- At = tids- a = acceleration
hastighet hastighet forandring forandring
100 0 km/h 5s
km/h
0 km/h 10s 5 km/h
s
20 km/h 53 5km/h
s
0 km/h 30 km/h 6s
6 m/s 0 m/s 25s
50 m/s 3s 10 m/s?

2. Berdkna bilens acceleration i grafen under

a) intervallet0-1s
b) intervallet 1-6 s

c) intervallet 6 - 8 s

3. Berakna bilens medelacceleration i grafen

under intervallet 0-8 s. Ange svaret i m/s2.
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4. En bil bromsar fran 42 km/h till stillastaende pa 3 s. Berdkna accelerationen.

5. En bil accelererar fran 5 m/s till 15 m/s pa 2 s. Berakna accelerationen.




OVNING Acceleration
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